



GRADSKA
PLINARA
ZAGREB
OPSKRBA

NABAVA - KUPOVINA PRIRODNOG PLINA ZA PLINSKU GODINU 2019/2020 ZA KRAJNJE KUPCE KATEGORIJE PODUZETNIŠTVO

Verzija 1

Evidencijski br. IZ - 01/2019

Zagreb, travanj 2019. godine

SADRŽAJ

I. DEFINICIJE I POJMOVI	3
II. UVOD	4
III. DOKUMENTACIJA ZA NADMETANJE	5
IV. OBRASCI PONUDE	14
V. PRILOG 1. IZJAVA O INTEGRITETU	16
PRILOG 2. IZJAVA O DOSTAVI JAMSTVA ZA UREDNO IZVRŠENJE UGOVORA	18
VI. PRIJEDLOG UGOVORA O PRODAJI PRIRODNOG PLINA	19
VII. PRAVILA ODVIJANJA POSTUPKA NABAVE PLINA	28

I. DEFINICIJE I POJMOVI

Opskrbljivač – pravna ili fizička osoba koja obavlja energetske djelatnosti opskrbe plinom

Plinska godina – razdoblje koje počinje u 6.00 sati 1. listopada tekuće godine i traje do 6.00 sati 1. listopada iduće godine

Plinski dan – razdoblje od 24 sata koje počinje u 6.00 sati i traje do 6.00 sati narednog dana

Operator transportnog sustava – energetske subjekt koji obavlja energetske djelatnosti transporta plina i odgovoran je za rad, održavanje i razvoj transportnog sustava na određenom području i gdje je izvodivo, njegovo povezivanje s drugim sustavima te za osiguranje dugoročne sposobnosti sustava da zadovoljava razumne potrebe za transportom plina

Ulazna mjerna stanica – dio transportnog sustava na kojemu operator transportnog sustava preuzima plin u transportni sustav i na kojemu se obavlja pročišćavanje i mjerenje količine plina te parametara kvalitete plina

Primopredajna mjerna stanica – dio transportnog sustava na kojemu operator transportnog sustava predaje plin iz transportnog sustava i na kojemu se obavlja mjerenje količine plina, a može se obavljati i pročišćavanje plina

Primopredajna mjerno-redukcijska stanica – dio transportnog sustava na kojemu operator transportnog sustava predaje plin iz transportnog sustava i na kojemu se obavlja mjerenje količine plina, predgrijavanje plina i snižavanje tlaka plina, a može se obavljati i pročišćavanje plina

Nominacija – najava količine prirodnog plina za bilančnu skupinu za naredni plinski dan koju korisnici sustava, odnosno članovi bilančne skupine, namjeravaju predati u plinski sustav i/ili preuzeti iz plinskog sustava,

Prednominacija – najava količine prirodnog plina za naredni plinski dan koju član bilančne skupine namjerava predati u plinski sustav i/ili preuzeti iz plinskog sustava,

MWh- količina energije izražena u megavatsatu

Donja ogrjevna vrijednost ili Hd – je ona količina topline koja nastaje potpunim izgaranjem jednog prostornog metra suhog plina pri čemu su dimni plinovi svedeni na standardno stanje, a vodena para u njima ne kondenzira.

Interkonekcija – točka na međudržavnom spojnom plinovodu na kojem je ostvarena fizička povezanost između transportnih sustava susjednih zemalja.

Kvartal – vremensko razdoblje od tri uzastopna mjeseca počevši od 01. listopada (I. Kvartal), 01. siječnja (II. Kvartal), 01. travnja (III. Kvartal), 01. srpnja (IV. Kvartal),

Virtualna točka trgovanja – je mjesto trgovine plinom nakon njegova ulaska u transportni sustav, a prije njegova izlaska iz transportnog sustava, uključujući sustav skladišta plina.

II. UVOD

Gradska plinara Zagreb-Opskrba d.o.o. za opskrbu plinom (u nastavku: GPZ-O) je tvrtka u vlasništvu Zagrebačkog holdinga d.o.o. koji je u 100% vlasništvu Grada Zagreba, s temeljnim kapitalom tvrtke od 40 miliona kuna, koja zapošljava 129 radnika (stanje na dan 08.04.2019.).

Osnovna djelatnost tvrtke je opskrba prirodnim plinom kupaca.

U cilju osiguranja dovoljnih količina prirodnog plina te u cilju sigurne, pouzdane i kontinuirane isporuke, GPZ-O namjerava kupiti količine prirodnog plina za plinsku godinu 2019./2020. za krajnje kupce kategorije poduzetništvo. Postupak nabave se raspisuje za nabavu prirodnog plina u količini od 1.000.000 MWh, za razdoblje od 01.10.2019.g. do 30.09.2020.g., opcija „flex samostalni“.